

DAN ŠKOLE

Ove smo godine tradicionalni Dan škole obilježili u četvrtak 9. svibnja. Kako je ovo posljednji Dan škole u eri našeg ravnatelja, samu organizaciju preuzelo je na sebe desetak kolega. Dan škole je inače prilika da se maturanti posljednji puta uključe u aktivnosti svoje škole, u kojoj su proveli četiri (nadajmo se lijepe) godine, da se naši budući učenici u već uobičajenom posjetu „osmaša“ upoznaju sa školom u koju će se za mjesec dana upisati i da se svi skupa dobro zabavimo, provedemo, a da nešto i naučimo.

Bogat program za Dan škole je započeo korisnim i informativnim predavanjem za maturante gospođe Lucije Večerić, stručne savjetnice u CISOK-u, na temu „Što i kamo nakon završetka srednje škole?“ u kojoj su maturanti upoznati s nizom stvari koje će morati napraviti čim izađu iz škole.



Nakon toga je slijedila kreativna radionica profesorice Blaženke Urh zajedno s učenicima naše školske zadruge Lucrum, u kojoj su izrađivali razne ukrase u quilling tehnici. Paralelno s kreativnom radionicom odvijala se i učenička debata na temu: „Uvođenje Eura u RH“ u kojoj su se ukrstili argumenti za i protiv Eura u našim novčanicima. Profesor Veleučilišta u Bjelovaru Tomislav Adamović uz asistenciju našeg bivšeg učenika Ante Javora održao je zanimljivo predavanje o Virtualnim naočalama na kojem su prisutni mogli i isprobati ovo sjajno pomagalo iz virtualnog svijeta. Učenice 3.d razreda Lucija Obračević i Petra Berakorganizirale su u galeriji naše knjižnice zanimljiv kviz u kojem su svi razredi morali dati po jednog predstavnika te su na licu mjesta ždrijebane četiri četveročlane ekipe, a pobjednici su osvojili velike Milka čokolade. Slijedila je još i simulacija suđenja učenika kolegice Ivanke Jareb, da bi za kraj naši glazbenici održali koncert u podrumu škole.



Paralelno sa spomenutim programom, vrata naše škole bila su otvorena za naše buduće učenike, učenike osmih razreda osnovnih škola, kojima su naši učenici, pod mentorstvom profesorica Crnković, Pavković Dončević i Krznarić, prezentirali školu, pokazali im kako izgledaju standovi naših vježbeničkih tvrtki i pokušali im dati dobre razloge zašto bi za koji tjedan trebali upisati baš našu školu.



Sportski dio programa za Dan škole odvijao se u dvorani. Prva je aktivnost bila međugeneracijski sraz naših učenica u kojem su pokazale svoja odbojkaška umijeća. Djevojke su se također natjecale i u povlačenju konopca, da bi nakon žestoke borbe prvo mjesto osvojile djevojke iz 2.b razreda što je njihova razrednica popratila žestokim navijanjem, a samu pobjedu su proslavile u stilu najvećih iz svijeta sporta.



Mladići iz prvih, drugih i trećih razreda odigrali su trokut turnir u malom nogometu, gdje je nakon žestoke borbe pobjedu odnijela ekipa trećeg razreda. Tradicionalno već, svaki Dan škole završava revijalnom malonogometnom utakmicom profesora i maturanata. Posebnu draž ovogodišnjoj utakmici dale su i dvije zanimljivosti: postojala je interna rasprava mjesecima između jednog kolege i maturanata kojim će rezultatom maturanti pobijediti profesore. A druga je bila ta, što nam je ovo posljednja nogometna utakmica našeg Voje, koji unatoč godinama ne propušta niti jednu utakmicu. Glede rezultata, nećemo ga ovdje iz poštovanja prema kolegama spominjati jer su ovogodišnji maturanti veliki majstori na parketu i nisu profesorima ostavili nikakvu priliku da ostvare bilo kakav bolji rezultat. Sama utakmica zaustavljena je nekoliko minuta prije kraja i pred prepunim tribinama maturanti su, kako to priliči kad veliki igrači odlaze u mirovinu, uručili našem ravnatelju Vojislavu Kranželiću uokvireni dres naše škole s brojem jedan na leđima. Primopredajadresa, doista emotivan trenutak popraćen je gromoglasnim pljeskom i gledatelja na tribinama i prisutnih igrača na parketu.

Vladimir Štefanec, prof.